

MADRID.—(De nuestra Redacción).

Tres delincuentes comunes se han fugado de la prisión de Carabanchel sin necesidad de recurrir al clásico túnel: se fueron por la puerta. Los tres están considerados como pe-

Disfrazados y por la puerta

Se fugan tres peligrosos presos de Carabanchel

Uno de ellos es el que mató a un sargento en Leganés

ligeros, y estaban sometidos a vigilancia "de primer grado", es decir, estrecha. Los fugados habían llegado a la cárcel madrileña el pasado 1 de junio procedentes de la prisión de Burgos, y se encontraban internados en la tercera galería. La fuga se produjo de la siguiente manera: sobre las 12,30 del mediodía, arrancaron un barroto de una ventana y salieron a un patio interior de la prisión, uno de los presos iba vestido con un pantalón gris y una camisa azul, indumentaria semejante a la que utilizan los funcionarios en verano, y llevaban también una placa simulada. Los otros dos llevaban monos de trabajo de color azul, por lo que podían ser confundidos con dos

de los obreros que realizan obras de reforma en la tercera galería en la actualidad. De esta forma, los tres deambularon por el interior de la prisión sin despertar sospechas. Así llegaron al rastrillo final, donde el funcionario que se encontraba allí de servicio les dio el alto. En ese momento extrajeron una pistola simulada, fabricada con escayola, y con ella redujeron al funcionario, al que maniataron y dejaron escondido. Luego, atravesaron el rastrillo, se dirigieron a la puerta principal y abandonaron la cárcel con toda tranquilidad.

Sólo cuando el funcionario maniatado fue localizado se dio la alarma, y se procedió a un recuento en el interior de la cárcel, para comprobar que efectivamente los tres presos se habían fugado.

IDENTIDAD DE LOS PRESOS HUIDOS

Los tres presos fugados, considerados como peligrosos, resultaron ser Antonio Álvarez Gallego, Antonio Retuerta González y Alfonso Palomares Rodríguez. El primero de ellos está cumpliendo condena por el asesinato de un sargento del ejército durante un atraco en Leganés, en el pasado mes de abril de 1982. Los tres presos eran penados y aún tenían causas pendientes, por ello habían sido trasladados a Carabanchel desde la cárcel de Burgos, para asistir a juicio. Se desconoce el sistema que los fugados utilizaron para alejarse de la prisión una vez fuera. Tampoco se sabe cómo consiguieron traspasar la puerta exterior, que siempre permanece vigilada, pero según parece el fugado que llevaba ropa de funcionario iba provisto también de documentación falsa.

Golf Diesel.

Si no llega al año 2000 será porque usted no quiere.

Usted tendrá Golf Diesel para lo que queda de siglo y más. ¿Por qué? Porque gracias a su diseño y tecnología, la duración se ha transformado en una leyenda. Un ingrediente

más de la mítica Volkswagen.

Y este Golf, por tener, lo tiene todo: un motor Diesel, tamaño a más no poder—4,5 l. a 90 Km/h.—, mantenimiento cada 15.000 kms. o una vez al año, motor transversal (que ocupa menos espacio), tracción delantera y un sinfín de pormenores de la afamada técnica Volkswagen. ¿Qué menos podía esperar de un Golf?

Ya lo tiene. Golf Diesel hasta el siglo que viene.



Red Seat. La garantía más fuerte.



1.500 MILLONES POR UN CABALLO

El seguro paga al Aga Khan por el corcel de carreras secuestrado en Irlanda

LONDRES.—(De nuestro corresponsal, ANGEL-ANTONIO HERNANDEZ).

La compañía aseguradora Lloyd of London pagará del orden de 1.500 millones de pesetas como compensación por el caballo de carreras «Shergar», secuestrado por una banda armada el pasado mes de febrero en los establos del Aga Khan en Newbridge, condado de Kildare, en la República de Irlanda. Los secuestradores pidieron un rescate de más de 400 millones de pesetas, pero ni el propietario ni la citada compañía parecen haber llegado a ningún acuerdo con los ladrones. El caballo continúa en paradero desconocido. Un portavoz de Lloyd ha informado que la decisión de pagar a los miembros del «sindicato» con acciones en el caballo no significa que «Shergar» esté muerto.